
Hochleistungs-quadratische Aluminium-Kuchenform mit
abnehmbarem Boden
 

Hauptmerkmale von Hochleistungs-quadratische Aluminium-Kuchenform mit
abnehmbarem Boden TSCT68-TSCT73

Anodische Behandlung
Die Kuchenform besteht aus einer Aluminiumlegierung und die Oberfläche ist eloxiert, damit sie nicht oxidiert und rostet.
 
Glatte Textur
Alles  glatt,  einfach  zu  entformen,  herausnehmbar  Boden  Design,  flexibel  und  einfach  zu  bedienen,  geeignet  für  die
Herstellung  Chiffon  Kuchen,  Mousse  Kuchen  usw.
 
Dauerhaft
Diese quadratische Kuchenform ist mit Winden gestaltet. Es ist langlebig, nicht leicht zu verformen und einfach zu bedienen.
 
Einfach und praktisch
Einfache  Bedienung,  obwohl  es  ein  abnehmbar  Bodendesign,  der  Boden  lässt  sich  auch  perfekt  mit  dem  Hauptkörper
des  SchimmelGießen  in  den  Teig  und  es  wird  nicht  auslaufen.
 
Anleitung von Tsingbuy China-Kuchenformfabrik
Reinigen Sie die Kuchenform vor Gebrauch, trocknen Sie sie mit einem weichen Tuch ab und verwenden Sie sie.
Reinigen Sie die Reste nach Gebrauch mit einem weichen Kunststoffschaber und reinigen Sie die Kuchenform.
Verbleibende  Feuchtigkeit  könnte  sein  verdampfened  in  niedrig  Backen  Temperatur  welche  Es  wird  empfohlen,  die
Temperatur innerhalb von 100 Grad für ca. 5-10 Minuten zu regeln. Bewahren Sie es an einem kühlen und trockenen Ort auf.
 

Bilder von Hochleistungs-quadratische Aluminium-Kuchenform mit abnehmbarem
Boden TSCT68-TSCT73

Anodische Behandlung, leicht zu reinigen, gute
Wärmeleitfähigkeit, langlebiger

Kuchenform mit quadratischem Boden
 

https://www.chinabakeware.com/de/products/Cake-Pan.htm








 
 

Kundenbezogenheitsservice in der Kuchenformfabrik Tsingbuy China

Tsingbuy Industry Limited ist ein erfahrener Hersteller von Backwaren und bietet auch einen OEM- und ODM-Service mit
einem  professionellen  Team.  Warum  wählen  unsere  boden  kuchenform?  Diese  quadratische  Kuchenform  wird  mit
einerNickenic Behandlung, mit hohe härte, gute wärmeleitfähigkeit, hohe temperaturbeständigkeit, langlebiger, leicht zu
reinigen, leicht zu entformen, energiesparend und schön. Es kann verwendet werden, um Kuchen, Brot und Snacks in



verschiedenen Geschmacksrichtungen und Formen herzustellen. Sie können auch andere Formen von Kuchenform wie
herzförmige,  runde,  Rechteck  usw.  finden.  Wenn  Sie  runde  Kuchenform  möchten,  klicken  Sie  auf  runde  kuchenform
hersteller

https://www.chinabakeware.com/de/products/Anodized-Aluminum-Round-Cake-Pan-with-Removable-Bottom.html
https://www.chinabakeware.com/de/products/Anodized-Aluminum-Round-Cake-Pan-with-Removable-Bottom.html








 
Tsingbuy liefert  auch Chrysanthemen-Kuchenformen in  runden,  quadratischen,  rechteckigen und heraten Formen.  Sie
können quadratische Chrysanthemen-Kuchenform erhalten, indem Sie auf klicken Chrysantheme Kuchen Kuchenform
Fabrik

Fabrik Bilder und Versand Bilder

 
 

https://www.chinabakeware.com/de/products/Non-stick-Square-Anodized-Aluminum-Cake-Pan-TSCT001-TCST004.html
https://www.chinabakeware.com/de/products/Non-stick-Square-Anodized-Aluminum-Cake-Pan-TSCT001-TCST004.html
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Kontaktiere uns

 

 



Wir stellen hauptsächlich her


